
CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

 

 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia vinte 

e três de novembro de dois mil e vinte e três as quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, 

estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, João Dantas Filho, 

Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 

Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, Felisberto do Nascimento, 

Francicleide Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os 

trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente, o 

senhor presidente colocou em votação a ata da décima terceira sessão ordinária, na qual foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Foi justificada a ausência do Vereador Ildecio de 

Oliveira na presente sessão por complicações de saúde. Senhor Presidente autorizou a 

secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do Expediente: PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 027/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento exercício 2023 crédito adicional especial, e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Altera a redação da Lei Municipal 

2749/2023 e dá outras providências. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 

029/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE 

PARELHAS – RN – Autoria a abertura de crédito especial no valor de R$ 10.000,00 (Dez mil 

reais) e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 

BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Aldo de Medeiros 

Lima Filho e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

039/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 

MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora 

Maria da Guia Dantas Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 
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LEGISLATIVO Nº 040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor Magno César 

dos Santos Soares e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 041/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SILVA DO PSDB – 

Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Camila Cristina de Oliveira Araújo e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 042/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede 

a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Salma Meira de Souza e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Suerda Márcia de Castro e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Adélia Cristina Pereira de Castro e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede o Título de 

Cidadã Parelhense a Senhora Viviane Alves Gomes de Lima e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO º 046/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede o Título de Cidadão 

Parelhense ao Senhor Gorky Pelier Duran e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 047/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO 

NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo 

a Senhora Josefa de Fátima Araújo Soares e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 048/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO 

DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo a Senhora Cícera Patrícia Gambarra Dantas Messias e dá outras providências. Por 

questão de ordem, o Vereador Wellington Araújo fala que de acordo com o Art. 91, §7 do 

regimento interno da casa, deixará de aceitar qualquer preposição que tenha sido rejeitado. 

No Art. 95 diz que a matéria constante de projeto de lei rejeitada ou não sancionada somente 

poderá constituir objeto de novo projeto de lei na mesma sessão legislativa mediante proposta 

da maioria absoluta dos membros da câmara. Tendo em vista que o projeto de decreto que 

concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Cícera Patrícia Gambarra 

Dantas Messias já foi rejeitado duas vezes no período legislativo do presente ano, para que o 
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projeto viesse a ser posto em votação, deveria ter vindo um requerimento assinado por maioria 

absoluta dos membros, como isso não aconteceu, o referido projeto não pode ser votado no 

presente período legislativo. REQUERIMENTOS: 262/2023, 366/2023 ao 371/2023. 

INDICAÇÕES: 018/2023 a 020/2023. De acordo com as Lideranças de Partidos foi 

dispensado o Pequeno Expediente. Passando para o Grande Expediente: O Vereador 

Alyson Wagner deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida parabeniza todos os conselheiros tutelares pela passagem do seu dia. Fala de 

sua participação em evento realizado em Brasília, no qual se faziam presentes vários 

presidentes de câmaras de todo o Brasil, onde inscreveu os projetos realizado na casa 

legislativa, vindo a ser agraciado com o troféu “Presidente Destaque”, dedicando-o o mesmo 

a todos os edis e funcionários da casa. Posterior, fala que realizou visita ao posto de saúde 

da comunidade Boa Vista dos Lucianos, uma vez que, sempre pautou em seus trabalhos a 

reforma das unidades básicas de saúde de todas as zonas rurais e no dia de hoje será 

inaugurado a referida unidade na comunidade citada, oferecendo melhores atendimentos a 

todos que residem na mesma. Parabeniza todos os envolvidos nos jogos escolares do 

município e frisa que tem o sonho para que os jogos sejam expandidos pelos quatro cantos 

do município e também nas zonas rurais, tendo em vista que os mesmos são concentrados 

apenas em alguns lugares no município. Parabeniza todos os vereadores que nos últimos 

dias vem realizando sessões solenes na câmara municipal. Parabeniza o secretário de 

Agricultura, pela realização de limpezas e reformas de estradas das zonas rurais do município, 

fazendo com que venham trazer mais qualidade de trafegabilidade aos moradores da zona 

rural. A Vereadora Francicleide Maria deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 

de maneira geral e logo em seguida fala que na última sessão falou na tribuna da casa que a 

gestão municipal gastou em 2021 18.000,00 mil reais em parede de gesso, assim como no 

ano de 2022 foi pago um valor bem menor para o mesmo serviço, vindo a pairar dúvidas na 

mesma para onde foi parar todo dinheiro. Fala que fez um levantamento de diárias de algumas 

secretarias com relação a diárias de mão de obras, dando ênfase na assistência social, deu 

conta que no ano de 2021, foram gastas 290 diárias de pedreiro com auxiliar incluso, no qual 

pairou duvidas com algumas demandas que essas diárias foram destinadas, tendo em vista 

que é uma quantidade excessiva de diárias. Constatou também que em 2022 foram gastas 

mais 620 diárias para serviços da gestão municipal. Fala que junto a alguns colegas irá 

fiscalizar as obras e demandas do município, para ficar ciente e passar transparência para 

população, uma vez que uma das pautas de seu mandato é o cuidados com os serviços 
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públicos. Faz um chamamento que a assistência social passe a realmente realizar as políticas 

públicas no município. O Vereador João Dantas deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza todos os conselheiros tutelares pela 

passagem do seu dia. Parabeniza a secretaria de esportes pelo campeonato de futsal 

realizado no município, no qual foi um sucesso para toda comunidade, e no seguinte final de 

semana terá a final para decidir os campeões. Faz um convite a população para que 

participem das peregrinações de São Sebastião que vem sendo realizadas. Parabeniza a 

secretária de educação pelo empenho na realização dos Jepare´s. Fala de sua visita na capital 

do estado, no qual pautou junto aos vereadores Josivan e Wellington o saneamento básico 

do município, assim como tratou do fornecimento de água para o município de Santana do 

Seridó, uma vez que será retirada a partir das encanações do município, vindo a prejudicar 

os munícipes de Parelhas, onde na oportunidade o mesmo sugere que o governo do estado, 

através de recursos, realize a construção de uma adutora. A Vereadora Romisélia Araújo 

deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 

parabeniza todos os conselheiros tutelares pela passagem do seu dia. Faz saudações ao 

homem e mulher do campo, tendo em vista que sempre estão atentos aos trabalhos 

legislativos através da rádio rural. Fala que esteve na comunidade Barra para o sepultamento 

da Senhora Irene, na qual ao chegar ao cemitério alguns moradores solicitaram da mesma a 

reforma do mesmo. Solicita do Governo do Estado, através do secretário de agricultura, que 

seja destinado aos agricultores concentrados e tortas de algodão, para que venha dar mais 

suporte na alimentação dos gados. Solicita a Deputada Estadual Cristiane Dantas que destine 

uma ambulância para o município, tendo em vista que nos últimos dias a demanda vem sendo 

maior, fazendo com que a frota que já tem no município não comporte todas as ocorrências. 

Faz um chamamento para que o município de Parelhas venha ter uma unidade da UNICAT, 

porem enquanto isso não acontece, solicita do secretário de saúde do município veja a 

possibilidade de descentralizar o município da unidade de currais novos, passando a receber 

novamente no município de Caicó. Fala do convite que recebeu para participar do evento 

“Lidera Mais Mulheres”, que será realizado em São Paulo. Faz um convite a população 

masculina do município, para que participem do evento em alusão ao novembro azul realizado 

pelo Layons Clube. O Vereador Josivan Alves deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos de maneira geral e logo em seguida fala que deu entrada em algumas indicações na 

presente sessão, nas quais solicita que a secretaria de obras realize um levantamento de ruas 

que estão calçamentos quebrados, para que a partir da vistoria realize a manutenção dos 
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mesmos tendo em vista que estão prejudicando os meios de transportes da população, assim 

como solicita a manutenção da passagem molhada que liga o bairro São Sebastião ao centro 

da cidade. Solicita que seja realizado a limpeza e desobstruções dos riachos e galerias do 

município. Posterior, fala de sua visita na capital do estado, onde esteve presente na sede da 

CAERN, junto da frente parlamentar em defesa do saneamento básico, para tratar de 

informações a respeito da obra do saneamento básico do bairro São Sebastião. Fala que nos 

últimos dias viralizou um vídeo na internet de um cidadão reclamando da situação do esgoto 

que estava invadindo sua casa a mais de três meses, e, ao procurar os órgãos competentes 

deram a justificativa que o vereador Josivan prejudicava o andamento das demandas do 

referido bairro. Fala que jamais atrasa as demandas do município, uma vez que sempre está 

em busca de melhorias para os moradores do seu bairro, citando a conquista do saneamento 

básico. Fala que continuará ouvindo os munícipes, fazendo com que conquiste melhorias para 

os mesmos. O Vereador Messias Medeiros deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida solicita que as secretarias de obras e agricultura, 

providencie melhorias e manutenções de estradas que dão acesso a diversas comunidades 

rurais do município. Fala que solicitou do gestor municipal que renovasse o decreto que trás 

a operação pipa para o município. Fala que esteve no município de Acari, junto com o vereador 

Josivan e a secretária de Educação do Estado, onde participaram do termo de assinatura para 

do pagamento do aluguel da COOEPAR, tendo em vista que a mesma está cedida para a 

Escola Estadual Maria Terceira, uma vez que a reforma da referida escola está prestes a 

iniciar. Solicita do Deputado Francisco uma emenda para construção do teto da quadra de 

esportes da COOEPAR, pelo fato da mesma atender demandas de demais escolas do 

município. Fala que está acompanhando os trâmites legais para construção da Areninha, que 

será instalada no Bairro Cruz do Monte. Parabeniza todos os envolvidos na realização do 

JEPARE´S, porém solicita que nos próximos sejam inclusas mais modalidades esportivas. A 

Vereadora Evaneide Mendonça deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 

maneira geral e logo em seguida fala de sua alegria em receber os conselheiros tutelares na 

casa legislativa. Faz uma breve retrospectiva de sua vida para estar sendo hoje como 

representante do povo. Fala que por mais que seja contrariada, a mesma estuda e busca 

sempre o melhor para população parelhense. Fala que foi uma honra enquanto esteve como 

Conselheira Tutelar do município, tendo em vista todas as famílias, jovens e crianças que 

ajudou a viver melhor. Através de moção, parabeniza todos os conselheiros tutelares pela 

passagem do seu dia, onde na oportunidade faz uma breve homenagem aos mesmos, pelos 
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trabalhos que desempenham no município e fala que sempre estará à disposição dos mesmo 

para juntar forças. Parabeniza todos os envolvidos na realização do JEPARE´S, em especial 

aos que somaram forças na realização do PARAJEPARE´S, vindo a incluir os portadores de 

necessidades especiais nas modalidades esportivas do município. O Vereador Wellington 

Araújo deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em 

seguida Parabeniza todos os que fazem o IFRN CAMPUS PARELHAS pela realização do 

evento EXPOTEC, uma vez que possibilita os alunos e toda comunidade a aprender os 

ensinos e conhecimentos que a instituição oferece. Faz uma retrospectiva de toda sua luta 

para que o município viesse a ter o projeto do saneamento básico, tendo em vista que durante 

todos os seus mandatos esteve a frente, uma vez que o município necessitava da obra. Fala 

que devido a preocupação que algumas residências do bairro estariam fora do projeto, 

procurou os órgãos competentes junto a frente parlamentar em defesa do esgotamento 

sanitário e conseguiu, após algumas discussões que essas referidas residências fossem 

incluídas no referido projeto. Posterior, fala que se preocupou também com a questão da 

quantidade de água que a barragem boqueirão tem, uma vez que está abastecendo alguns 

municípios e consequentemente irá abastecer o município de Santana do Seridó por meio de 

encanação direta do município de Parelhas, uma vez que, a melhor forma que isso aconteça 

é através de adutora. Faz um chamamento aos órgãos competentes que já estejam vendo 

uma forma de caso a barragem boqueirão entre em colapso, tenha alguma solução em tempo 

ágil. A Vereadora Zenilda Salústio deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 

maneira geral e logo em seguida agradece ao presidente da casa por dar todo suporte na 

realização da sessão solene em alusão ao novembro azul, que contará com a participação de 

Dr. Hipólito, medico urologista referência no estado. Fala que em conversa com o gestor 

municipal, recebeu a noticia que será realizado o projeto de iluminação do cemitério do 

povoado Barra. Faz leitura de moção de congratulação a jovem Ricely, por todas as suas 

conquistas como esportista representando o município fora do estado. Com a presença dos 

Vereadores: Alyson Wagner, João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa Montenegro 

Bezerra, Josivan Alves Pereira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Romisélia Araújo 

Santos Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza 

e Wellington Araújo Silva, iniciou-se a ORDEM DO DIA: O Senhor presidente comunica aos 

pares sobre a chegada de três Projetos de Lei do Executivo (027/1012, 028/2023 e 029/2023), 

nos quais foram solicitados através de oficio que fossem analisados em caráter de urgência 

urgentíssima, tendo em vista que tratam da abertura de créditos adicionais e correção de 
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redação. Em acordo com os nobres pares, colocará os projetos em votação, exceto o 

029/2023, uma vez que, ao ser analisados pelos edis Wellington Araújo e Francicleide Maria, 

o mesmo estava acrescido de inconsistência. A Secretaria da casa entrou em contato com a 

gestão municipal, ficando acordado que o projeto será substituído e retornará a casa 

legislativa na próxima sessão ordinária. Posterior, coloca em votação a quebra de trâmites 

dos projetos 027/2023 e 028/2023 do executivo municipal, no qual foram aprovadas por 

unanimidade dos presentes. Solicita que as comissões permanentes na casa se reúnam para 

exauração dos pareceres. A Vereadora Romisélia Araújo solicita quebra de trâmites do 

requerimento 171/2023, no qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. A presente 

sessão foi suspensa para que as comissões permanentes na casa emitissem pareceres aos 

projetos que serão votados em caráter de urgência urgentíssima.  A presidente da Comissão 

de Orçamento e fiscalização financeira faz leitura dos pareceres das comissões permanentes 

na casa. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 027/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO 

MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Dispõe sobre a incorporação no orçamento exercício 

2023 crédito adicional especial, e dá outras providências – (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Altera a redação 

da Lei Municipal 2749/2023 e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Dispõe sobre a Humanização do Luto Gestacional e de 

Recém Nascidos nos hospitais e maternidades do município de Parelhas/RN e estabelece 

protocolos de formação, autocuidado e atualização dos profissionais de saúde - (Aprovado 

por unanimidade dos presentes). PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 027/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Garante a Acessibilidade Comunicativa a mulher com deficiência auditiva a mulher com 

deficiência auditiva e/ou visual vítima de violência doméstica no município de Parelhas – RN 

- (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 029/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora 

Rejane Luciano de Lima Lopes e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2023, DE AUTORIA DA 
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VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Janaínne de Oliveira Araújo e dá outras 

providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 031/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA 

DO MDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense a Diego Saulo Souza Costa e dá outras 

providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). EM SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Dispõe sobre a Semana de 

Incentivo a Educação Financeira para crianças e adultos no município de Parelhas/RN - 

(Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede o Título 

de Cidadã Parelhense a Senadora da República Zenaide Maia Calado Pereira dos Santos e 

dá outras providências – (Reprovado por 02 votos contrários, 02 abstenções, 06 votos 

favoráveis). REQUERIMENTOS: 352/2023 e 353/2023, 360/2023 ao 363/2023, 365/2023. 

EXAURAÇÃO DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 032/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Sr. Jamil Gilson de 

Oliveira e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB 

– Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Francimara Alves dos Santos Molina e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA M. BEZERRA DO PSDB – 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Sra. Natália Araújo de Souza e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA 

DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Célia Maria da Nóbrega e Silva e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede 

o Título de Cidadão Parelhense ao Sr. Jucely Góes de Araújo e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Amanda 

Aparecida da Silva e dá outras providências. PAUTA PARA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 
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2º PERÍODO ORDINÁRIO A SER REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2023: EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVERA DO PSDB – Dispõe sobre o 

ordenamento territorial e horário de funcionamento de entidades de tiro desportivo no 

município de Parelhas/RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Sr. Jamil Gilson de Oliveira e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Francimara Alves dos Santos Molina e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA M. BEZERRA DO PSDB – Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Sra. Natália Araújo de Souza e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Célia Maria da Nóbrega e Silva e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Sr. Jucely Góes de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Amanda Aparecida da 

Silva e dá outras providências. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO 

DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Dispõe sobre a Humanização do Luto Gestacional e 

de Recém Nascidos nos hospitais e maternidades do município de Parelhas/RN e estabelece 

protocolos de formação, autocuidado e atualização dos profissionais de saúde. PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO 

DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Garante a Acessibilidade Comunicativa a mulher com 

deficiência auditiva a mulher com deficiência auditiva e/ou visual vítima de violência doméstica 

no município de Parelhas – RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 029/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB 

– Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Rejane Luciano de Lima 

Lopes e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2023, 
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DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 

BEZERRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Janaínne de 

Oliveira Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

031/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – 

Concede o Título de Cidadão Parelhense a Diego Saulo Souza Costa e dá outras 

providências. REQUERIMENTOS: 362/2023, 366/2023 ao 371/2023. FICA ENCAMINHADO 

PARA COMISSÃO AS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARELHAS: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Aldo de Medeiros Lima Filho e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 039/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Maria da Guia Dantas Araújo e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 040/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão 

Parelhense ao Senhor Magno César dos Santos Soares e dá outras providências. PROJETO 

DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 041/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROMISÉLIA ARAÚJO SILVA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora 

Camila Cristina de Oliveira Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 042/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 

SANTOS SILVA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a 

Senhora Salma Meira de Souza e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 043/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a 

Senhora Suerda Márcia de Castro e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 044/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Adélia 

Cristina Pereira de Castro e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 045/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO 

NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Viviane 

Alves Gomes de Lima e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

º 046/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO 

PRTB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor Gorky Pelier Duran e dá outras 
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providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Josefa de Fátima Araújo Soares e dá outras 

providências. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a presente sessão 

convocando os edis para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia trinta de novembro 

do presente ano.  

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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